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OFICIO N2 275/2022/SEMED/PMCL 

Conselheiro Lafaiete, 15 dejunho de 2022. 

Ver, Gilseppe Lisboa Laporte 

Câmara de Conselheiro Lafaiete - MG 

Assunto: RESPOSTA REQ 172/2022 

Prezado Vereador, 

Em resposta ao requerimento n° 172/2022, remetido por VExa., por se tratar de qucsõe 

técnicas do campo da informática, esta Secretaria Municipal de Educação encaminhou a demanda 

para o setor de informática da Secretaria Municipal de Administração. 

Anexo a este remetemos o ofício n° 56/2022 do setor retromencionado. 
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Conselheiro Lafaiete, 10 de junho de 2022. 

Ofício 56/2022 - Setor de Informática 
Ilmo. Sr. 
Albano de Souza Tibúrcio 
Secretário Municipal de Educação 
Assunto: Resposta ao Oficio N° 244/2022. 

Em atenção à solicitação do Oficio N° 244/2022, segue respostas aos questionamentos: 

Qual é o atual quadro de conectividade das Escolas Municipais todas as Escolas 
Municipais possuem pontos de acesso Wi-Fi? 

R: Todas as escolas municipais possuem ponto de internet fibra óptica, incluindo as 
creches, sendo elas urbanas ou rurais. Quanto a disponibilização de Wi-fi o equipamento já possui 
a tecnologia, mas a liberação depende da conveniência. 

Há escolas sem o oferecimento de conexão ou planos de internet em nosso município? 
Se sim, quais? Por quais motivos? 

R: Não. Todas as escolas foram contempladas com os pontos de internet em nosso contrato 
de prestação de serviço. Momentaneamente três escolas das áreas rurais não tiveram seus pontos 
instalados em virtude da empresa responsável está concluindo o processo de expansão da rede para 
essas localidades, ressaltando que tal situação era prevista no contrato. 

Como são feitos os contratos de Planos de fornecimento de internet para as unidades 
escolares no município? 

R: Mediante processo de licitação pública. 

Qual a velocidade atual da internet nas Escolas Municipais? Se houver mais de uma, 
favor mencionar em uma tabela. 

R: Atualmente trabalhamos com 300M13s de velocidade em cada ponto, sendo essa 
velocidade ampliada significativamente em relação ao contrato anterior. 
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Quais as principais dificuldades enfrentadas pela Prefeitura Municipal, pela 

Secretaria Municipal de Educação e pelas gestões escolares em garantir uma internet de 
qualidade nas escolas? 

R: As dificuldades que haviam eram inerentes ao ex fornecedor / provedor de internet em 

função de um contrato que previa baixa velocidade de navegação e algumas redes internas que 

demandavam reparos em função da deterioração do tempo. 

Há plano de ampliação da velocidade ou troca dos atuais Planos de oferecimento de 

conexão para as unidades? Se sim, quais são? Qual a velocidade que o governo municipal 

trabalha para implementar. 

R: Não, pois recentemente realizamos nova licitação com as características e velocidade 

necessárias para atendimento a demanda. 

Sem mais para o momento, colocamo-nos à disposição para quaisquer esclarecimentos que 

se façam necessários. 

Felipe ,'.ner Batista 
Secretário M cip: 1 de Administração 
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